

相亲大会报名本周六结束

下周末来鹰城广场相亲吧



□记者 李科学

本报讯“缘启恒大，全城热恋”鹰城第九届万人相亲大会暨第二届婚庆文化艺术博览会的脚步越来越近了。昨日，组委会工作人员提醒，报名将于本周六结束，单身人士请抓紧最后的机会；已经报名的单身人士也请做好准备，本月13日至15日前往鹰城广场寻找意中人。

单身人士急报名

昨日一大早，一位高个儿年轻人匆匆走进平顶山日报传媒集团报名点，索取报名表。“我趁着还没上班赶来的，还得马上回去，能不能拿张表回去填，下午再来交？”得到工作人员“可以”的答复，他才放心地拿着表走了。

今年33岁的文姑娘身高170厘米，本科学历，容貌秀美，气质出众。作为一家国企的行政管理人员，她性格文静，擅长舞蹈。她理想的男士应该是平顶山本地人，年龄在30岁至40岁之间，与自己学历、身高相当。

替孩子报名的父母仍然是主力。一位大妈领取了报名表后，认真地为女儿填写着。“咋写才能更快地让别人注意到？”她一边询问工作人员，一边仔细琢磨着自我介绍的措辞。记者看到报名表上的照片，大眼睛、长直发，可爱俏皮，一定会引起不少男士的注意。由于报名已近最后期限，这几天，前来报名的单身人士特别多。在报名处，几

位年轻女士还现场交流起了经验，笑语不断。

离异人士，鼓起勇气再向幸福出发

一对五六十岁的夫妇一同来为女儿报名。女儿今年29岁，有过一次短暂的婚史，没有孩子。女儿的终身幸福成了老两口最操心的事。这次参加相亲大会，两人也是对女儿反复劝说，终于征得了女儿同意。“孩子在一家国企从事财务工作。她也没别的要求，希望男士成熟一点，有一定的经济基础，勤奋上进，能踏踏实实地过日子。”

记者在采访中了解到，近年来短婚人士越来越常见。也有很多离异人士鼓起勇气，来相亲大会上再次寻找幸福。根据工作人员的回访，相当一部分报名的离异人士都成功地寻找到了另一半。

今年46岁的魏女士前些年离异了。昨日一大早，她准备好了资料来报名参加相亲大会。魏女士言谈举止间显示出质朴、能干。她希望找一位本分过日

子的异性，共度一生。

报名点来了名小宝宝

昨日上午，一对夫妻抱着一名约两岁的小男孩来到了相亲报名点。小宝宝大眼睛、白皮肤，在房间里摇摇摆摆地跑来跑去，惹得在场的报名人员直笑。小宝宝的妈妈告诉记者，她是为自己的父亲报名的。她怕父亲晚年孤单、寂寞，希望父亲能找到一位知冷知热的人，相互陪伴。

工作人员提醒，相亲大会报名将于本周六结束，只剩下短短的三天时间了。单身人士可带齐证件，前往平顶山日报传媒集团东配楼报名。届时，须携带本人身份证、近期三英寸左右生活照两张，大专以上学历者须提供学历证明；未婚人士须签署单身声明，离异者须提供离婚证或法院判决书。单位可以通过单位工会组织集体报名。微信报名者可关注“鹰城万人相亲鹊桥会”微信公众平台，回复“微信报名”，即可根据提示信息进行报名。

相亲攻略

那些决定成败的小细节

□记者 李科学

本报讯 参加相亲大会，谁都想给心仪的异性留下好印象。可是，或许不经意间，你好不容易经营起来的形象就被一些小细节破坏。近日，记者采访了一些往年相亲大会中成功的年轻人，看看异性最在意哪些细节吧！

称呼：不要随意叫对方“帅哥”“美女”

去年参加相亲大会的雯雯姑娘收获了自己的爱情，准备今年十一结婚。她告诉记者，第一次见面时的称呼很重要。彬彬有礼的一句“您好”会让对方感到你的礼貌和诚意。切忌随意叫出“帅哥”“美女”。早些年，被称为“美女”的话，姑娘们心里还是会有一些窃喜的，可“美女”现在已经成为对女性的“官称”，无关乎长相、年龄。

“如果一位男士对我喊‘美女’，在相亲这样的场合，我会觉得他很轻佻，不稳重，印象大打折扣。”雯雯说，同样，她也不能设想一位女孩子一见面就喊对方“帅哥”。

去年相亲大会，雯雯遇见了好几位男士，彬彬有礼、温文尔雅或者开朗大方都能给她留下比较好的印象。而那些一见面就很随意的男士很容易惹人反感，让人觉得没有诚意，不够尊重。

眼神：始终关注对方很重要

电话中感觉合适，见面约谈除了要注意话题，身体语言也非常重要。特别是眼神，运用得当的眼神颇具“杀伤力”，甚至可以让对方为之倾倒呢。

雯雯告诉记者，自己和现在的男友在相亲大会上认识。男友其貌

不扬，第一印象平平，但交谈中，男友始终认真倾听，眼神不离自己，“感觉他是个非常有礼貌的人，印象慢慢好起来。”

即使相亲者比较害羞或者紧张，也要在谈话时注视对方，这是交往中最基本的礼貌。以对方眉心为顶角，两颧骨为底角所形成的三角形，被心理学家称为“焦点关注区”。与对方说话时，如果你的目光不断游离于这个“三角区”，将给人留下被强烈关注、自己成为焦点的感觉，会让人对你好感倍增。但也不要一直死死地盯着对方的双眼，这样会让人觉得有压力，不欢而散。当然，四处游离、鬼鬼祟祟的目光很难让人产生好感。而如果对方与你聊天时左顾右盼，说明对方已经对这次见面失去了兴趣，速战速决吧。

小细节体现修养

男士在细节方面更应注意，因为女性比较敏感，在意的往往是一些细节，不经意间一个微小的动作或许就能俘虏她的芳心；同样，一点小毛病也能让人彻底出局。

如果聊得比较投机，两人一同去吃饭，男士最好帮女士扶门；就餐时，男士可以帮女士拉一下凳子，等女方先坐下，自己再坐。这些都会被认为是有风度的表现。

在第一次相亲过程中，很多生活中的坏习惯要改掉，不然会让对方产生不好的印象，失去继续了解的欲望。现代人的通病是玩手机，但相亲时玩手机或是频繁接电话，都会让对方认为你不感兴趣，不愿意交流。所以，不妨把手机收起来，专注地与对方交谈。另外，男士爱抖腿，或是女士穿着短裙却分腿而坐，都会在对方心目中减分。

恒大名都 缘启恒大 全城热恋

平西湖畔 奢装豪邸

鹰城第九届万人相亲大会

暨第二届婚庆文化艺术博览会

5月13日-15日 鹰城广场

报名即将截止!

红壇開 好事來
除店大紅壇 交杯除店老酒 恩愛天長地久

报名电话：0375-7019022、7036176、13592179403

主办单位：平顶山市总工会、共青团平顶山市委、平顶山市妇女联合会、平顶山市民政局、平顶山市残疾人联合会、平顶山日报传媒集团
 冠名单位：平顶山恒大名都 协办单位：河南除店老酒股份有限公司、美味思婚礼主题酒店

扫描了解更多内容